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Pani

Karolina Strzelczyk

Radna Miasta Chorzów

w miejscu

W odpowiedzi na interpelację z dnia 4 września 2025 roku w sprawie

dostępności podwórek i placów zabaw przy szkołach uprzejmie wyjaśniam.

W MieŚcie Chorzów obowiązuje Uchwała Nr XX!X/250/96 Rady Miejskiej w Chorzowie
z dnia 24 kwietnia 1996 r. w sprawie zasad udostępniania obiektów spońowych
w szkołach gminnych. Powyzsza uchwała stanowi, ze szkolne obiekty spońowe poza

zajęciami szkolnymi są ogólnodostępne, a regulamin porządkowy w szkolnych
obiektach sportowych usta]a dyrektor szkoły.

Jednostki oświaty, dla których Miasto Chorzów jest organem prowadzącym

zobowiązane są udostępniać tereny przyszkolne mieszkańcom, W wyjątkowych

sYtuacjach dostęp jest czasowo ograniczany, np. podczas remontu lub porządkowania

obiektu. Decyzję o wyłączeniu obiektu z użytkowania podejmuje zarządca - dyrektor

szkoły lub placówki oświatowej,

W odniesieniu do sygnałów od mieszkańców na temat zamknięcia terenów

PrzYszkolnych Szkoły Podstawowej nr 5 z Oddziałami Spońowymi im. Janusza
Kusocińskiego oraz Szkoły Podstawowej nr 32 im. Ks. Józeta Czempiela wyjaśniam.

W PrzYPadku Szkoły Podstawowej nr 5 teren przyszkolny jest ogólnodostępny

Po zakończeniu zajęĆ szkolnych, W okresie wakacyjnym dostęp nie był ograniczany,

a brama wejŚciowa pozostaje otwarta do godziny 20:00. Z Budżetu Obywatelskiego
sfinansowano zadania pn, ,,Olimpijski Ogród" (nasadzenia oraz nowe oświetlenie

skweru znajdującego się przy szkole) oraz ,,Teatralny Przystanek na Klimzowcu

z amfiteatrem i strefą relaksu" (przygotowanie terenu patio pod budowę amfiteatru).

Aktua|nie dostęp do terenu patio jest obecnie ograniczony z powodu prac remontowych.

Pozostałe obiekty, w tym boiska, są udostępniane zgodnie z regulaminem szkotnym.

Teren przyszkolny należący do Szkoły Podstawowej nr 32 staje się ogólnodostępny

Po zakończeniu zajęć szkolnych, tj od godziny 16:30 do godziny 20:00 latem
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i do zmroku w okresie od jesieni do wiosny. Stosowna informacja oraz regulamin

znajdują się na ogrodzeniu i elewacji budynku. W okresie wakacyjnym dostęp

do obiektu nie był ograniczany. Tereny i instalacje pzynależące do Szkoły nie były

jak dotąd dofinansowywane z Budżetu Obywatelskiego. W obecnej edycji BO szkoła

zgłosiła projekt pn. ,,ModernizaĄa boisk szkolnych i placu zabaw wraz z infrastrukturą

towarzyszącąprzy Szkole Podstawowej nr 32 w Chorzowie".

Jednocześnie uprzejmie informuję, że Wydział Edukacji w najbliższym czasie przekaże

dyrektorom szkół i placówek stosowne zalecenia w zakresie udostępniania obiektów

i terenów przyszkolnych mieszkańcom.
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